

徐州夫妇深夜大战窃贼 小偷喷出辣椒水照样被制服

警方提醒: 最好及时报警, 与不法分子搏斗先要保护自身安全

昨天凌晨, 一个潜入徐州农副产品中心批发市场水产市场的贼, 他在一经营户家得手后准备逃走时, 撞上了外出回来的男主人, 接着又惊醒了熟睡中的女主人。窃贼言语威胁、拳打脚踢、喷辣椒水……房间内上演了夫妇大战窃贼的一幕。最终在邻居的帮助下, 这对夫妇将窃贼摁倒在地, 窃贼乖乖求饶。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 马静



警方在审讯中 现代快报记者 李伟豪 摄

凌晨警情 “家中进贼, 正在打斗”

昨天, 在徐州泉山公安分局七里沟派出所, 现代快报记者见到了犯罪嫌疑人陈某。虽说其身材高大壮实, 个头接近1.8米, 但戴着手铐没有一点精神, 且鼻青脸肿, 上衣被撕破, 显得十分狼狈。

七里沟派出所副所长张迎晖介绍了这起案件的详情, 他说, 案件发生在凌晨两点多钟, 当时警方接到报案, 在徐州农副产品中心批发市场水产市场内, 一经营户家中进了贼, 正在打斗。

值班民警迅速赶到现场。“在3楼的一间房子内, 一名男子被摁倒在地, 还在试图挣扎反抗。”张迎晖

说, 将男子牢牢控制住后, 民警发现他的上衣被撕破, 鼻青脸肿的。而住在这儿的夫妇俩, 男的嘴唇肿了, 身上还有擦伤, 女的胳膊磕破了, 身上满是泥土。

经过审查, 犯罪嫌疑人陈某交代, 他凌晨打车来到徐州农副产品批发市场, 打算偷点东西, 先是在市场内转了一圈, 后来发现一栋小楼的3楼屋内隐约有亮光。

“我想着有亮光, 那肯定有人住。”陈某称, 于是他就上楼寻找目标。上楼后才发现亮光原来是路灯的反光, 但想着既然来了, 就看看能不能捞一把。在一间房子外, 他

发现门锁挂在上面, 但没锁死。

于是, 陈某就悄悄推门而入。在桌子上, 他发现有钱, 抓起来就放进了兜里。地上还放着一个包, 陈某轻轻地打开包, 从里面翻找出一个钱包。其实, 桌上的钱只有区区90元。钱包里没什么财物。正当陈某得手后想溜走时, 这时候房门被推开了, 男主人刘先生走进房内, 并打开了灯, 他立即意识到家里遭贼了。双方没多说几句话, 便扭打在了一起。被惊醒的女主人也加入“战斗”, 在并不是很宽敞的房间里, 上演了夫妇大战窃贼的一幕。

合力擒贼

“入室贼”盗转抢 将被依法严惩

听到呼救声后, 有邻居赶来, 大家合力把小偷摁倒在地上。窃贼眼见招数用尽, 就开始求饶, 但刘先生等人不为所动。

警方表示, 陈某的行为已由盗窃转化为抢劫, 涉嫌抢劫罪, 将依法予以刑事拘留。据悉, 陈某从桌上偷到的钱只有90元。据介绍, 陈某是徐州贾汪区人, 今年40岁, 曾因寻衅滋事被处理过。陈某向民警辩称, 因为缺钱花, 他才想到偷窃的路子。警方查明, 陈某喷的是辣椒水, 说是朋友送的。民警还在他身上搜出一个头套。

玩命搏斗 “我抱住他的腿死活不放手”

昨天, 现代快报记者联系上了当事人刘先生。他称, 自己是邳州人, 今年34岁, 在市场从事水产生意。当天凌晨, 他外出看货, 爱人在家睡觉。“我想着出去一会就回来了, 就没把门锁上。”刘先生告诉记者, 等他回来时, 发现房门半掩着, 当时就觉得不对劲。“我推门进去立即开灯, 发现房内有男子。”

“干什么的?” 刘先生喝问。对方答, “钱包还给你, 别报警。”刘先

生说, 男子一手拿着钱包晃动, 一手放在了背后。“我不知他是不是拿凶器什么的, 就下意识地往后退, 正好靠到了房门上, 把房门撞得关上了。”见刘先生堵着房门不让路, 男子先是言语威胁, 之后猛地拿出一瓶东西, 对着刘先生就喷。“喷到我脸上了, 火辣辣的疼, 什么也看不见了。”刘先生说他不知对方使用了什么“毒气”, 就赶紧用胳膊挡, 之后就冲上去与对方厮

打在一起, “我抱住了他, 用头狠狠地撞击他的脸。”

此时, 刘先生的爱人汤女士被惊醒了。她掀开被子, 发现爱人正和一个陌生男子打斗, 也冲过来加入“战斗”。“我爱人被打倒在地的时候, 我看到男子想跑, 一下子就抱住了他的腿, 他拖着我走, 我也死活不放手。”汤女士说, 丈夫从地上爬起来后, 与男子又打斗在一起, 她就大声呼救。

警方提醒

与不法分子搏斗 要保护自身安全

七里沟派出所副所长张迎晖说, 警方并不提倡遭遇类似情形时与不法分子拼死搏斗, 因为有的犯罪嫌疑人身上带有凶器, 市民在遭遇歹徒时, 要在保护自己安全的前提下与对方周旋, 及时报警。在力所能及的情况下, 警方也鼓励见义勇为, 协助公安机关打击犯罪。

南通捣毁一传销组织 涉案金额达一千多万

该组织内部设七层奖金制度

4月25日, 南通崇川公安分局狼山派出所及经侦大队联合捣毁一传销窝点, 该传销组织董事长、执行董事、市场总监及财务总监等4人因涉嫌组织领导传销, 目前已被警方刑事拘留。据了解, 此案涉案资金高达一千多万元, 涉及会员一千多人。

狼山派出所指导员王骏生向现代快报记者介绍说, 该传销组织对外公司名为三九丽资键生物科技有限公司, 这三四年以来, 一直以推销三九美源坊化妆品的名义, 发展“下线成员”吸金, 号称只要交纳1.98万元的费用, 就能成为会员, 通过销售化妆品和发展成员领取奖金。

在该组织中, 共有七层奖金制度, 从一开始的“直推奖”“组织奖”, 到随后的“领导奖”“返本奖”“零售奖”“复销奖”及“福利奖”, 用看似丰厚的奖励来吸引成员参加。但进入该组织的会员一般只能在最开始获利, 大部分利润都进入了组织高层的腰包。

因与组织领导发生经济纠纷, 4月25日, 20余名内部成员在公司报警。接警后, 在场人员被狼山派出所民警带回接受调查, 而在此途中, 其实为传销的本质暴露出来。随后, 主犯陈巧丽等4名组织高层被南通警方刑事拘留。

“主要是通过洗脑式授课等方式, 来迷惑传销人员, 最多的发展了60多层下线。”王骏生表示, 现在此案还在进一步调查中。

现代快报记者 严君臣

南通市崇川区 商务局长胡忠驹被查

4月29日, 南通市崇川区纪委通过反腐倡廉宣传教育微信公众平台“廉洁崇川”发布消息称, 崇川区卫生局医政科科长孙志峰涉嫌严重违纪接受组织调查, 已移送司法机关进一步处理。

崇川区商务局局长胡忠驹涉嫌严重违纪, 被免去领导职务, 目前正接受组织调查。

现代快报记者 陈莹 严君臣

翠屏城: 住品质刚需房 享青春嘉年华

翠屏城五一送好礼活动欢乐进行中

总价60万起享南江宁69~117m²公园大盘

随着南部新城的崛起, 南江宁板块因其众多规划利好而成为刚需人群置业的首选板块。目前该区域已经吸引了翠屏、招商、朗诗、碧桂园等多家大牌房企进驻。由翠屏集团打造的高品质刚需楼盘自面市以来, 引发多股抢购热潮。在五一小长假期间, 翠屏城推出了青春嘉年华活动, 不仅会有各种创意DIY等你来玩, 每天还会抽出两台iPad, 更有5000元购房抵用券等丰厚奖品大派送。

创意DIY 大奖带回家 南江宁品质刚需房总价60万起

随着城市板块的扩张和刚需置业半径的外扩, 南京单价尚未过万的楼盘几乎已经绝迹。对于首次置业的刚需人群来说, 能以低价格买到品质住房也越来越难。而翠屏集团在南江宁板块核心打造的翠屏城, 总价仅60万起即可入住高品公园大盘, 真正实现了年轻人百万以内搞定房、车的梦想。

南京楼市今年共有7个“翠屏制造”楼盘在售, 7大项目皆以其高性价比和高品质社区环境受到购房者青睐。翠屏城更是以其超级配套和“8”

字打头的价格成为年轻人低成本置业南京的代名词。据了解, 目前翠屏城在售户型为69~117m², 刚需小户型选择丰富, 均价为8800元/平方米。

据悉, 五一小长假期间, 翠屏城举行了“乐活嘉年华 青春翠屏城”的狂欢活动, 现场不仅有彩绘风筝、创意软陶绘、自制水培绿植等创意DIY, 更有砸金蛋、幸运大抽奖等环节。该项目负责人透露, 此次抽奖奖品可谓惊喜又实用, 定让大家满意而归。

价格谷底 品质巅峰 360°全能配套坐享醇熟生活

虽然价格尚未破万, 但翠屏城的

品质与配套却可与许多号称高品质改善盘的项目相媲美。

在社区配套上, 翠屏城拥有15万平方米水景主题运动公园, 2万平方米商业步行街, 超市、餐饮、银行ATM、社区诊所、菜市场等均已开业。另外, 社区配有专属幼儿园, 轻松解决业主学龄儿童入学问题。

在出行上, 地铁6号线与地铁3号线开通后将极大地方便翠屏城业主, 小区门口有若干条通往主城区的公交线路, 目前业主还可免费搭乘社区巴士来往于社区和地铁一号线百家湖站之间。5分钟可达禄口商圈, 15分钟即到紫金江宁商圈, 繁华近在咫尺。

翠屏集团六盘联动



■销售动态
翠屏城全城热销中, 户型面积为69m²2+1房, 86m²、94m²三房, 117m²四房, 目前7000元享2个点优惠。

■项目地址
南京市江宁区天禄大道1号

销售热线
025-52778088